

*«Будущее отныне принадлежит двум типам людей: человеку мысли и человеку труда. В сущности, оба они составляют одно целое, ибо мыслить – значит трудиться»*

*В.Гюго*



Участие школьников МБОУ «Приуральская СОШ» в общественно полезном труде, является фактором морального и интеллектуального формирования личности, ее физического развития. Как бы не сложилась дальнейшая судьба выпускников школы, трудовые умения и закалка потребуются им в любой сфере деятельности. Вот почему трудовой элемент в школьном воспитании с давних времен выступает, как весьма существенная педагогическая система.

В настоящее время существует проблема занятости подростков в каникулярное время, особенно в летний период. На работу устроиться учащимся трудно. Так как на предприятиях их практически не берут, за некоторым исключением. Школа, как ни кто другой, понимает важность трудового воспитания подрастающего поколения и их летней занятости. Решение данной проблемы мы видим в создании трудовой бригады при школе, с целью удовлетворения запроса учащихся, по согласию родителей, на временное трудоустройство.

Ежегодно ребята записываются в трудовую бригаду в МБОУ «Приуральской СОШ». В этом году в ней были заняты учащиеся 8 и 9 классов. Ребята привели в надлежащее состояние волейбольную площадку и рабочий инвентарь, высадили рассаду и ухаживали за ней, полости, рыхлили и поливали пришкольные клумбы и участки, поддерживали в надлежащем виде пришкольную территорию.



На базе МБОУ

«Ивановская СОШ» была организована работа трудовой бригады среди обучающихся 9 и 11 классов. Ребята выполняли работу на пришкольном участке (полив и прополка насаждений) и посильную работу по ремонту классов. Большая помощь ими была оказана в работе библиотеки - от выдачи учебной литературы до ремонта книг.

